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À utiliser sur des portes d'une épaisseur comprise 
entre 1-3/8"~2" (35mm~51mm)
OUTILS NÉCESSAIRES POUR UNE NOUVELLE
INSTALLATION :
1 Tournevis cruciforme Phillips     1 Scie à trous de 2-1/8" (54mm) 
1 mèche de 1" (25.4mm)     1 Scie à trous de 5/16" (8mm)
1 Ciseau
OUTILS NÉCESSAIRES POUR LE REMPLACEMENT :
1 Tournevis à tête Phillips

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

LEVIER INTÉRIEUR

VIS DE FIXATION

OUTIL DE 
DÉGAGEMENT 
DU LEVIER

ROSACE INTÉRIEURE

BOUTON ROTATIF

PÔTEAU DE
MONTAGE

LEVIER EXTÉRIEUR

ROSACE EXTÉRIEURE

PLAQUE DE FIXATION EXTÉRIEURE

PLAQUE DE FIXATION
INTÉRIEURE

CORPS DE LA SERRURE
PLAQUE INTÉRIEURE DE LA ROSACE

1. MARQUEZ LA PORTE 3. INSTALLEZ LE PÈNE2. PERÇEZ LES TROUS

4. INSTALLEZ LA GÀCHE

5. RETIREZ LA GARNITURE INTÉRIEURE 6. AJUSTEZ L'ÉPAISSEUR DE LA PORTE

a. Commencez à 38" du sol et 
 marquez le centre du bord de la porte.

b. Sélectionnez un écartement de 
 2-3/8" or 2-3/4" et marquez le centre 
 du trou sur la surface de la porte.

c.  Marquez deux trous pour les pôteaux
    de montage.

NOTE :
L'ÉCARTEMENT ENTRE LE CENTRE 
DE LA SERRURE ET LE BORD DE LA 
PORTE DOIT ÊTRE IDENTIQUE À 
CELLE DE VOTRE SERRURE.

Trou de 5/16" (8mm)
pour les pôteaux de montage

Percez les trous comme indiqué.

Trou pour le pène 1" (24.6mm) ou
31/32" (25.4mm)

Trou pour serrure
de 2-1/8" (54mm)

NOTE :
PERCEZ UN TROU DE 2-1/8 (54 mm) 
DES DEUX CÔTÉS  POUR ÉVITER 
DE FENDRE LE BOIS.

NOTE :
LE PÊNE DEMI-TOUR DOIT ÊTRE ORIENTÉ VERS LE SENS 
DE FERMETURE.

a. Insérez le pêne dans le trou et maintenez-le parallèle à   
 la face de la porte. Marquez le contour et retirez le pêne.

b.  Ciseler à une profondeur de 11/64" (4~4.3mm) ou jusqu'à   
 ce que la têtière affleure le bord de la porte.

c.  Insérez le pêne et serrez les vis.

LIGNES
HORIZONTALES

ARRÊT
DE
PORTE

Trou de 1" (25.4mm)
Profondeur de 1/2" (12.7mm)

a. Fermer la porte pour marquer les lignes 
 horizontales de la gâche.

b. Mesurez la moitié de l'épaisseur de la 
 porte à partir de l'arrêt de porte pour 
 marquer la ligne centrale verticale de la 
 gâche. Percez un trou de  1" (25.4mm) 
 de diamètre et de 1/2" (12.7mm) de 
 profondeur à l'intersection des lignes 
 centrales horizontale et verticale.

c. Découpez le montant à une profondeur 
 de 3/32" (2.4mm) ou jusqu'à ce que la 
 gâche affleure le montant. Serrez bien 
 les vis.

Utilisez l'outil de dégagement du 
levier pour pousser dans le trou de 
la tige de relâche du levier pour 
retirez le levier, la rosace, plaque 
intérieure de la rosace et la plaque 
de fixation.

AJUSTER L'ÉPAISSEUR DE LA PORTE

POUSSER

BOUTON 
ROTATIF

OUTIL DE 
DÉGAGEMENT 
DU LEVIER

ROSACE INTÉRIEURE

BOUTON
ROTATIF

ROSACE EXTÉRIEURE

PLAQUE DE FIXATION
INTÉRIEURE

LEVIER
INTÉRIEUR

PLAQUE INTÉRIEURE
DE LA ROSACE

TIGE DE
RELÂCHE

PLAQUE DE
MONTAGE

EXTÉRIEURE

a. Retirez la plaque de montage extérieure en direction du boîtier 
 cylindrique.

b. Placez l'outil de dégagement dans la position prévue à cet effet sur la 
 plaque de montage extérieure, comme illustré ci-dessous.

c. Tournez la plaque de montage extérieure à l'épaisseur de porte 
 requise à l'aide de l’outil de dégagement.

EMPLACEMENT
POUR L'OUTIL

OUTIL DE
DÉGAGEMENT
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7. ASSUREZ-VOUS QUE LA PORTE 
 EST BIEN PRÉPARÉE

8. FAITES PASSER LE CÂBLE À 
 TRAVERS LE CHEMIN DE CÂBLES

9. CONNEXION DE CÂBLES

PASSAGE
DECÂBLE
DE 3/8"

CHARNIÈRE

CHARNIÈRE
À TRANSFERT
PAR CÂBLES

Conditon

Connexion
par câble

Structure de
l'interrupteur

Un passage de câble de 3/8", de la charnière à la serrure est requis.

24 V CC 150OhmΩ 0.16Amp 12 V CC 37.5OhmΩ 0.32Amp
Faites passer le câble dans le chemin de la charnière jusqu'à la 
porte préparée, puis tirez le câble hors du trou de la porte.

Bleu

Blanc

Bleu

Rouge

Noir

Blanc

Bleu

Rouge

Noir

Blanc

24 V CC 12 V CC

Connexion en série Connexion en parallèle

Température 20°C
Tolérance, Résistance +/- 10%

a. Connectez le câble aux 4 câbles sortant du châssis de la serrure cylindrique. (illustré ci-dessous)
b. Le câble et les 4 faisceaux de câbles doivent être solidement raccordés..
c. Assurez-vous que les câbles dénudés sont recouverts d'un matériau isolant.

● Pour une application 24 V CC, reliez les câbles bleu et noir, puis connectez le câble rouge au pôle positif et le câble blanc au 
 pôle négatif de l'alimentation électrique.
● Pour une application 12 V CC, reliez le rouge et le noir, puis connectez les deux à la borne positive. Reliez le blanc et le bleu, 
 puis connectez les deux à la borne négative de l'alimentation électrique.
● Pour le commutateur REX (en option), utilisez les fils bleu et blanc.

11. INSTALLATION DE LA PLAQUE DE FIXATION 
      INTÉRIEURE ET LA ROSACE

10. INSTALLER LE LEVIER EXTÉRIEUR

12. INSTALLATION DE LA ROSACE ET DU LEVIER INTÉRIEURE

LEVIER EXTÉRIEUR
PÊNE

BOÎTIER DE
SERRURE

Les fils ne doivent pas être pliés ou pincés par la préparation de la porte, ni exposés à 
l'extérieur de celle-ci. À l'extrémité de la charnière, retirez délicatement les fils du passage et 
connectez-les à l'alimentation électrique.

Installez l'ensemble du levier extérieur sur la porte. Assurez-vous que la tige du pêne s'engage 
correctement dans le rétracteur, comme illustré.

a. Installez la plaque de montage intérieur pour le boîtier de la serrure.

b. Appuyez sur la plaque intérieure de la rosace contre la plaque de montage et 
 serrez fermement les vis de fixation.

PLAQUE DE
MONTAGE
INTÉRIEUR

VIS DE FIXATION

Pour un bon
positionnement, alignez 
les marques en forme de flèche

PLAQUE INTÉRIEURE
DE LA ROSACE

a. Veillez à bien insérer la rosace sur la plaque intérieure de la rosace
b. Appuyez sur le levier à l'aide de l'outil fourni. Poussez le levier vers l'intérieur jusqu'à ce que le 
 levier s'enclenche. Vérifiez que le levier est bien fixé

ROSACE INTÉRIEURE 

ROSACE INTÉRIEURE 
PLAQUE INTÉRIEURE

DE LA ROSACE

LEVIER INTÉRIEUR

GABARIT

PLIER ICI SUR LE 
BORD DE LA PORTE

ÉCARTEMENT 2-3/8" (60mm)

ÉCARTEMENT 2-3/4" (70mm)

ÉCARTEMENT 5" (127mm)

2 trous de 5/16" (8mm)

(POUR PORTES EN MÉTAL UNIQUEMENT)

MARQUEZ LE CENTRE DU 
TROU DE 2-1/8" (54mm) SUR
LA FACE DE LA PORTE

NOTE
NE PERCEZ PAS LES TROUS POUR LES 
SERRURES SI VOUS RETIREZ LES 
GOUPILLES DE FIXATION EXTÉRIEURES 
(BOULONS À TRAVERSANT).

Pêne standard, percer un 
trou de 25,4mm (1"). Pêne 
à enfoncer, percer un trou 
de 24,5mm (31/32") au 
centre du bord de la porte

PASSAGE DE CÂBLE DE 3/8"

GX1 ÉLECTRIFIÉ INSTRUCTIONS D'INSTALLATION


